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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти
(за видом освітньої послуги «Курс»)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.
Найменування: "Формула успішного керівника: Філософія лідера" Напрям: розвиток професійних компетентностей
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у курсі).
Розробник та організатор: ГО «Освітній центр Дзеровича»
Спікер: о. Андрій Зелінський, священик УГКЦ, військовий капелан, співзасновник лектор і член Наглядової ради Української академії лідерства, політолог, автор бестселерів: «Анатомія воїна», «Семенові зорі»
Мета: допомогти керівникам переосмислити роль лідера в освіті, розкрити власний потенціал, навчитися надихати команди, впроваджувати зміни та формувати шкільну культуру, орієнтовану на цінності.
Зміст: Курс, оснований на книзі о. Андрія Зелінського «Семенові зорі», охоплює розвиток особистісної свободи, глибоке самоусвідомлення та здатність допомогти іншим усвідомити свою гідність і відповідальність. Він розглядає принципи внутрішньої свободи та її значення у повсякденному житті в процесі особистісного зростання Модуль 1: Освіта для вільної людини.
Модуль 2: В мандрівці від себе вчорашнього до себе завтрашнього
Модуль 3: Як допомогти людям усвідомити власну свободу та гідність
Обсяг (тривалість) навчання: 6 години / 0,2 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС).
Форма (форми) навчання: очна.
Програмні результати: Поглиблене розуміння концепції особистої свободи як основи для самореалізації та особистісного розвитку. Інтеграція отриманих знань у професійну діяльність для ефективного керівництва командою та підтримки її розвитку.
Цільова аудиторія: Керівники закладів загальної середньої освіти. Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться /набуватимуться: загальні:
Громадянська компетентність : розуміння значення свободи, гідності та рівності як основи для формування вільної особистості.
Здатність	до	навчання	впродовж	життя	:	усвідомлення	потреб	постійного

вдосконалення власних знань і навичок та готовність до саморозвитку.
Соціокультурна компетентність : формування етичної культури в колективі та вміння поширювати ідеї свободи й гідності в освітньому середовищі.
фахові:
Емоційно-етична компетентність : розвиток емпатії, усвідомлення значення духовних цінностей, здатність розуміти потреби учасників освітнього процесу.
Лідерська компетентність : здатність спрямовувати педагогічний колектив до спільної роботи, що обґрунтовується на цінностях свободи, гідності й відповідальності


* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової програми підвищення
кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова
українська школа» (наказ МОН від 18.10.2019 р. № 1310)
